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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Jost de Jager (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung - Ministerin für Bildung,
Wissenschaft, Forschung und Kultur

Grundschule Loose

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie hat sich die Schülerzahl an der Grundschule Loose in den letzten fünf

Jahren entwickelt?

Die Schülerzahlen an der Grundschule Loose haben sich wie folgt entwickelt:

Schuljahr Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3 Klasse 4 insgesamt:

1996/1997 11 17 16 10 54

1997/1998 7 12 16 12 47

1998/1999 14 8 11 19 52

1999/2000 11 14 11 12 48
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2. Welche Schülerzahlenprognose liegt für die kommenden Jahre für die Grund-

schule Loose vor?

Für die nächsten fünf Jahre liegt die folgende Prognose vor:

Schuljahr Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3 Klasse 4 insgesamt:

2001/2002 9 11 12 12 44

2002/2003 13 9 11 12 45

2003/2004 9 13 9 11 42

2004/2005 14 9 13 9 45

2005/2006 7 14 9 13 43

3. Gibt es Überlegungen, die Grundschule in Loose zu schließen?

Wenn ja, zu welchem Zeitpunkt soll die Schule auslaufen?

Wenn nein, kann die Landesregierung ausschließen, dass die Grundschule in

Loose mittelfristig geschlossen wird?

Nein. Ziel der Landesregierung ist es vielmehr, die Standorte kleiner Grundschulen zu

erhalten.


